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Câu 1. Hỏi hàm số 
[image: image1.wmf]32

235

yxx

=++

 nghịch biến trên khoảng nào?

A. 
[image: image2.wmf](

)

;1.

-¥-


B. 
[image: image3.wmf](

)

1;0.

-


C. 
[image: image4.wmf](

)

0;.

+¥


D. 
[image: image5.wmf](

)

3;1.

-


Câu 2. Cho hàm số 
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Câu 3. Ph​ương trình tiệm cận ngang của đồ thị hàm số y =
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Câu 4. Giá trị biểu thức 
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Câu 5. Tập xác định của hàm số 
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Câu 6 . Tìm họ nguyên hàm F(x)  của hàm số 
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Câu 7. Cho hàm số f(x)  có đạo hàm liên tục trên đoạn [0;2], 
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Câu 9. Cho hình chóp 
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Câu 10.  Cho hình nón có bán  kính đáy bằng 3cm và đường sinh bằng 5cm. Tính diện tích xung quanh của hình nón đã cho?
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Câu 11. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng 
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 của mặt phẳng (P)?
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Câu 12. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, hình chiếu của điểm
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Câu 13. Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 14. Một hộp chứa 7 bi xanh khác nhau, 8 bi đỏ khác nhau. Lấy ngẫu nhiên 3 bi từ hộp. Tìm xác suất để 3 bi lấy ra đều là bi màu xanh.
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Câu 15. Đường cong trong hình vẽ bên là đồ thị của hàm số nào dưới đây ?
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	Câu 16. Cho đồ thị hàm số ở bên phải là đồ thị của hàm số nào sau đây. Chọn một câu đúng
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Câu 17. Cho hàm số 
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Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 18.  Đồ thị của hàm số 
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Câu 19. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 20. Cho phương trình 
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Câu 21. Số nghiệm của phương trình 
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Câu 22. Tìm tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 23. Tìm nguyên hàm
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Câu 24. Cặp số thực x, y thỏa mãn [image: image123.wmf](
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Câu 26. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông; 
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Câu 27. Cho hình chữ nhật ABCD có AB = 
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Câu 28. Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 29. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, mặt phẳng (P) qua điểm 
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  . Phương trình nào sau đây là phương trình của mặt phẳng (P)?
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Câu 30. Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông cân tại A, SA vuông góc với mặt phẳng đáy (ABC), SA = AB = a. Tính góc giữa SB và mặt phẳng (ABC).
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Câu 31. Cho hàm số 
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Câu 32. Cho hàm số 
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Câu 33. Tìm tất cả các giá trị của m để phương trình 
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Câu 34. Số nghiệm phương trình 
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Câu 35. Một nguyên hàm của 
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Câu 36. Tính diện tích hình phẳng được giới hạn bởi hai đường 
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Câu 37. Giả sử M(z) là điểm trên mặt phẳng tọa độ biểu diễn số phức z. Tập hợp những điểm M(z) thỏa mãn điều [image: image193.wmf]2ziz
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Câu 38. Trên mặt cầu tâm O, bán kính R ,lấy một điểm A và gọi (P) là mặt phẳng đi qua A sao cho góc giữa OA và (P) bằng 300. Đường thẳng d qua A, vuông góc với (P) cắt mặt cầu tại điểm B. Độ dài đoạn thẳng AB là:
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Câu 47. Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 49. Một biển số xe gồm 2 chữ cái đứng trước và 4 chữ số đứng sau. Các chữ cái được lấy từ 26 chữ cái A, B, C,…… Các chữ số được lấy từ 10 chữ số 0, 1, 2….,9. Hỏi có bao nhiêu biển số xe có 2 chữ cái khác nhau và có đúng 2 chữ số lẻ giống nhau?
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Chọn đáp án D.
Câu 42.  Tìm tất cả các giá trị của 
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                  Chọn A.
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Câu 47: Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 48: Trong không gian với hệ toạ độ 
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Hướng dẫn giải

Ta có: 
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Chọn A.

Câu 49. Một biển số xe gồm 2 chữ cái đứng trước và 4 chữ số đứng sau. Các chữ cái được lấy từ 26 chữ cái A, B, C,…… Các chữ số được lấy từ 10 chữ số 0, 1, 2….,9. Hỏi có bao nhiêu biển số xe có 2 chữ cái khác nhau và có đúng 2 chữ số lẻ giống nhau?

A. 487500.

B. 91


C. 19500

D. 750

Hướng dẫn giải

- Chữ cái thứ nhất có: 26 cách chọn

  Chữ cái thứ nhất có: 25 cách chọn

- Các cặp số lẻ giống nhau có thể là: (1;1); (3;3); (5;5); (7;7); (9;9)

- Chọn cặp số lẻ: có 5 cách

- Xếp 1 cặp số lẻ vào 4 vị trí có: 
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- Cách sắp xếp cặp số lẻ: 5. 
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- Chữ số chẵn thứ nhất có: 5 cách

- Chữ số chẵn thứ hai có: 5 cách

Vậy có: 26.25.5. 
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Chọn A

Câu 50: Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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 để phương trình sau có ba nghiệm phân biệt lập thành một cấp số nhân: 
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Hướng dẫn giải

Phương trình đã cho tương đương:
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Phương trình đã cho có ba nghiệm phân biệt khi và chỉ khi (1) có hai nghiệm phân biệt khác 1, hay: 
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Khi đó, PT đã cho có ba nghiệm 
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Theo định lý Viet ta có 
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 (2).

Xét các trường hợp sau:

*) Nếu 
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 (3). Từ (2) và (3) ta có hệ:
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*) Nếu 
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 (4). Từ (2) và (4) ta có hệ: 
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Vậy, có ba giá trị của m thỏa mãn yêu cầu bài toán là:
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